

Id:01AB26BB8BC916F9

FRANCI DO PIAUL FRANCI DE BANTO ANTONIO DOS MILAGRES-PI ONIV =01.612 KUNCOO1-07, RUA LUIZ GOMES VILANOVA, 56 - CENTRO CEP-64-188-000 - SANTO ANTONIO DOS MILAGRES - PI

PORTARIA Nº 061/2023.

DE, 17 DE FEVEIRO DE 2023.

Institui a nomeação do Cargo de Assessora/DAS-1 e dá outras providências.

O Prefeito Municipal de Santo Antonio dos Milagres-PI, no uso de suas atribuições e de conformidade com a Lei Orgânica Municipal.

Considerando, a necessidade imperiosa de nomeação do cargo de Assessora/DAS-1, junto a Secretaria Municipal de Saúde, deste município.

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear a Sra. VALDECY MARIA DE ARAÚJO, maior, capaz, portadora da Cédula de Identidade nº 1.901.576 – SSP-PI e CPF nº 990.214.043-20, para exercer o cargo em comissão de ASSESSORA/DAS-1, junto a Secretaria Municipal de Saúde do município de Santo Antonio dos Milagres-PI.

Art. 2º - Esta portaria terá validade de 01 de fevereiro a 31 de dezembro de 2023 e entrará em vigor na data de sua publicação, com efeitos retroativos a 01 de fevereiro de 2023.

Leia-se, Publique-se e Cumpra-se em Santo Antonio dos Milagres – PI, 17 de Fevereiro de 2023.



Paulo Cazimiro de Sousa Neto e Silva Prefeito Municipal

ld:167C38C906DF16FB



PORTARIA Nº 062/2023.

DE, 17 DE FEVEREIRO DE 2023.

Institui a nomeação do Cargo de Assessor/DAS -1 e dá outras providências.

O Prefeito Municipal de Santo Antonio dos Milagres-PI, no uso de suas atribuições e de conformidade com a Lei Orgânica Municipal.

Considerando, a necessidade imperiosa de nomeação do cargo de Assessor/DAS -1, junto a Secretaria Municipal de Saúde, deste município.

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear o Sr. ILAMAR BARBOSA GOMES, maior, capaz, portador da Cédula de Identidade nº 726.821/SSP/PI e CPF nº 599.704.052-68, para exercer o cargo em comissão de ASSESSOR/DAS-1, junto a Secretaria Municipal de Administração do município de Santo Antonio dos Milagres-PI.

Art. 2º - Esta portaria terá validade de 01 de fevereiro a 31 de dezembro de 2023 e entrará em vigor na data de sua publicação, com efeitos retroativos a 01 de fevereiro de 2023.

Leia-se, Publique-se e Cumpra-se em Santo Antonio dos Milagres - PI, 17 de Fevereiro de 2023.



Id:0B620D061A8F171B



PORTARIA Nº 063/2023.

DE, 17 DE FEVEREIRO DE 2023.

Institui a nomeação do Cargo de Assessor/DAS – 1 e dá outras providências.

O Prefeito Municipal de Santo Antonio dos Milagres-PI, no uso de suas atribuições e de conformidade com a Lei Orgânica Municipal.

Considerando, a necessidade imperiosa de nomeação do cargo de Assessor/DAS -1, junto a Secretaria Municipal de Saúde, deste município.

RESOLVE:

Art. 1º - NOMEAR o Sr. IREMAR SANTOS DA SILVA, maior, capaz, portador da Cédula de Identidade nº 1.233.386-SSP/PI e CPF nº 498.132.503-72, para exercer o cargo ASSESSOR/DAS -1, junto a Secretaria Municipal de Saúde do municipio de Santo Antonio dos Milagres-PI.

Art. 2º - Esta portaria terá validade de 01 de fevereiro a 31 de dezembro de 2023 e entrará em vigor na data de sua publicação, com efeitos retroativos a 01 de fevereiro de 2023.

Leia-se, Publique-se e Cumpra-se em Santo Antonio dos Milagres - PI, 17 de Fevereiro de 2023.



Paulo Cazimiro de Sousa Neto e Sousa Prefeito Municipal

Id:0E2897F6D5A31721



PORTARIA Nº 064/2023.

DE, 17 DE FEVEREIRO DE 2023.

Institui a nomeação do Cargo de Assessor DAS/1 e dá outras providências.

O Prefeito Municipal de Santo Antonio dos Milagres-PI, no uso de suas atribuições e de conformidade com a Lei Orgânica Municipal.

Considerando, a necessidade imperiosa de nomenção de ocupante do cargo de Assessor DAS/1, junto a Secretaria Municipal de Saúde, deste município.

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear o Sr. ANTONIO CARLOS BARBOSA DA SILVA, maior, capaz, portador da Cédula de Identidade nº 1605674-SSP/PI, e CPF nº 813.101.613-72, para ocupar o cargo de Assessor/DAS-1, junto a Secretaria Municipal de Sauúde, do município de Santo Antonio dos Milagres-PI.

Art. 2º - Esta portaria terá validade de 01 de fevereiro a 31 de dezembro de 2023 e entrará em vigor na data de sua publicação, com efeitos retroativos a 01 de fevereiro de 2023.

Leia-se, Publique-se e Cumpra-se em Santo Antonio dos Milagres - PI, 17 de Fevereiro de 2023.



Paulo Cazimiro de Sousa Neto e Silva Prefeito Municipal

Diário Oficial dos Municípios A prova documental dos atos municipais